



Светогорский ЦБК

НПАО «Светогорский ЦБК»
Ул. Заводская, д.17, г. Светогорск
Ленинградская область, Россия, 188991
Тел.: 8 (813 78) 41111
Факс: 8 (813 78) 44061

Контакты для СМИ:
Елена Шумейко +7 931 965 53 89
elena.shumeiko@sverpaper.com

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Детская книга Светогорского ЦБК стала лучшей в отрасли

Санкт-Петербург, 10 ноября 2025 года. Компания «Светогорский ЦБК» победила в отраслевом конкурсе корпоративных медиа «Серебряные нити». Большой экспертный совет признал книгу о бумаге «Светик и его офисные друзья, или Удивительные приключения формата А4» лучшей корпоративной детской книгой. Победители были объявлены 31 октября в Москве на итоговой стратегической сессии Национальной конференции корпоративных медиа в Торгово-промышленной палате Российской Федерации.

«Светик и его офисные друзья, или Удивительные приключения формата А4» — это иллюстрированная захватывающая история для детей. Главный герой — лист бумаги по имени Светик — вместе со своими друзьями — ластиком Стирашкой, маркером Марком, линейкой Линой и другими — попадают в различные ситуации и учатся преодолевать трудности, строить крепкие дружеские отношения, поддерживать близких, принимать разные точки зрения и открывать новое. На страницах книги размещены QR-коды, которые позволяют активно погрузиться в сюжет, участвовать в нем, помогать героям книги чувствовать себя участниками происходящих событий.

Книга напечатана на офсетной бумаге Svetoprint Светогорского ЦБК. В ней легко и с юмором герои рассказывают о важной роли офисной бумаги в жизни людей, ответственном лесопользовании, о работе комбината, производственных процессах, профессиях и людях, которые стоят за изготовлением такой знакомой всем продукции.

«Светик и его офисные друзья, или Удивительные приключения формата А4» можно приобрести в книжных магазинах, в том числе онлайн и на маркетплейсах. В первые дни продаж была реализована половина выпущенного тиража.

Комментирует Диана Богатова, руководитель департамента корпоративных коммуникаций НПАО «Светогорский ЦБК»: «"Светик и его офисные друзья, или Удивительные приключения формата А4" — это история для детей с яркими иллюстрациями и необычными персонажами. Бумага сопровождает нас с самого детства: именно с ней проводим свои первые творческие эксперименты и начинаем познавать мир. Мы решили рассказать об этом спутнике жизни самым маленьким читателям в формате волшебной истории о приключениях листика бумаги Светика и его друзей — канцелярских принадлежностей. Книга играет важную просветительскую роль, ведь благодаря ей дети могут по-новому взглянуть на привычный лист белой бумаги, понять, сколько сил и души вложено в его производство».

###

О компании «Светогорский ЦБК»

В основе деятельности НПАО «Светогорский ЦБК» — производство и продажа офисной и офсетной бумаги, химико-термомеханической массы, картона для упаковки жидких пищевых продуктов и других видов картона. Светогорский целлюлозно-бумажный комбинат был основан в 1887 году в городе Светогорске Ленинградской области и в настоящее время представляет собой современное целлюлозно-бумажное производство. За последние двадцать лет на комбинате произведено свыше 6 миллионов тонн офисной бумаги, в том числе таких известных брендов как SvetоСopy и Ballet с более чем 25-летней историей. Светогорский ЦБК — системообразующее предприятие Российской Федерации и Ленинградской области. Компания как ответственный инвестор на постоянной основе реализует инициативы, направленные на развитие социальной сферы города Светогорска и Ленинградской области и поддержку местных сообществ, а также развитие концепции устойчивого лесопользования и защиту окружающей среды.